

# САМЫЙ ПРЕКРАСНЫЙ ДАР

2011

6

## СЛОВО ЖИЗНИ

**“И не сообразуйтесь с веком сим, но преобразуйтесь обновлением ума вашего, чтобы вам познавать, что есть воля Божия, благая, угодная и совершенная”**  
(Рим 12,2)

### В глубине...

*Это слова из второй части Послания Святого Апостола Павла к Римлянам. Апостол объясняет нам, каким должно быть поведение христиан, чтобы оно было выражением новой жизни, истинной любви, истинной радости, истинной свободы, дарованных нам Иисусом.*

*Это христианская жизнь как новый способ справляться, с помощью света и силы Святого Духа, с различными задачами и проблемами, с которыми мы можем встретиться.*

Для исполнения воли Божией нужно, прежде всего, знать, в чём она состоит.  
**Но это не просто.**



**Невозможно хорошо знать волю Божию, не получив особого света**, который помогал бы нам в разных обстоятельствах распознавать, чего ждёт от нас Бог, избегая иллюзий и ошибок, в кои мы легко можем впасть. Речь идёт о **даре Святого Духа**, который называется **«распознаванием»** и необходим для формирования у нас **долгосрочно христианского мышления.**



### РАСПОЗНАВАНИЕ

Получив этот дар Святого Духа, мы можем понимать волю Божию в разных ситуациях в течение дня. Он помогает нам делать **правильный выбор.**

**Но как обрести и развить в себе этот столь важный дар?**

Важно хорошо знать христианское учение. Но этого не достаточно. **Это в первую очередь вопрос великодушной жизни, рвения в следовании слову Иисуса** – без опасений, сомнений и заурядного расчёта.

Это вопрос **расположенности и готовности исполнять волю Божию.**

Именно так можно снискать свет Святого Духа и создать в себе новое мышление, которое нам следует иметь.

**Как же мы будем применять на практике Слово жизни этого месяца? Постараемся и мы удостоиться того света, что необходимо для хорошего исполнения воли Божией.**

**Будем ориентироваться на конкретные действия, ведь именно из конкретной жизни, из любви проистекает истинный свет. Иисус являет Себя тем, кто Его любит, применяя на практике Его заповеди** (см. Ин 14,21).

Так мы сможем следовать воле Божией: **это самый прекрасный дар, какой мы можем Ему принести.**

Рассказывает Илениа из Италии

Имея в сердце желание хотя бы немного походить на Марию, Маму Иисуса, я приняла намерение быть внимательной к каждому человеку, который оказывается рядом. Поэтому я заметила, что у одной девочки из моей школы есть проблемы с поведением. Я постаралась сблизиться с ней и показать ей, что я хорошо к ней отношусь. Через некоторое время она сама рассказала мне, что у неё дома ужасная ситуация, и родители её часто бьют. Я думала: что можно сделать? Конечно, надо было найти способ, чтобы продолжать любить её. Понимая, что одна я с этим не справлюсь, я попросила помощи у одной учительницы, которой доверяла. Мы вместе пришли к ней домой и своими глазами увидели, в каких обстоятельствах она живёт. И она согласилась пойти жить, хотя бы на время, в приют семейного типа. Из-за этого ей пришлось немного пропустить школу, но я пообещала ей не бросать её; и мы с одноклассницей попросили и получили у директора особое разрешение её навещать. Благодаря любви, которая живёт в моём сердце с тех пор, как я стала жить по Евангелию, теперь эта моя подруга тоже снова начинает радоваться жизни.

### В этом месяце...

**Будем ориентироваться:** на то, чтобы открывать для себя фантастическое приключение, которое Бог задумал для каждого человека, открывать его, когда мы занимаемся всеми своими делами: учимся, играем, общаемся с родителями, учителями и друзьями... на все сто процентов!